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PaguoakTtueTi 3aTTap

C Herisri

TepeHpeTinreH

r- ©aeTTe NOHM3ALMSIHBI aHblKTayFa He
KongaHbinaabl?

A — l'enrep ecenteyii
B — tepmomeTp
C — MukpodhoH

D — cericmomeTp

)
1

paguauusa TypiHe xatnangbl?

A — anba
B — GeTta
C —ramma

D — vHdpakkI3bin caynenep

r- MblHanapabiH KancbICbl YL HEri3ri 4ponbIK T

J

faHa KalbIKTbIKTa Tapana anagbl?

A — anbda benwektep
B — HenTpoHgap
C — peHTreH caynenepi

D — uHpakbI3bin caynenep

* MblHanapgblH KarcbiCbl aya apKbifbl KbICKa T

pagvauusra xatagpl?

A — HenTpoHgap
B — anbdpa Genwektep
C — ramma caynenep

D — 6eta 6enwekTep

r- MbIiHanapablH, KalcCbICbl NEKTPOMArHUTTIK T

* PagmnoakTtuBTinik gereHimia He?
A — TypakcbI3 aNeMeHT S4POCbIHbIH,
blabIpaybl

B — atomaap apcblHaarbl 6annaHbICTbIH
Oy3blnyblHaH 3HEPIrUsAHbLIH, 6eniHyi

C — bICTbIK AeHenepaeH NHAPaKbI3bIn
caynenepaid Tapanybl

D — kenbip 3aTTapablH ayagarbl
OTTEKMNEeH peakuusiFa Tycy YpAici

» ATomaap KallaH apTblk 3Heprus Hemece macca
WwbiFapagpl?

A — ynKeH XblnaaMablKNeH KosrarraHaa
B — TypakcbI3 6onraHga
C — >apblIKTbl KyTkaHOa

D - yrikeH Temnepatypana GonraHaa

* Anbdba Genwek HegeH Typaabl?

A — Te3 Ko3FarfblLl 3NEKTPOHHAH
B — eki NpOTOH MeH eKi HeMTPOHHaH
C — 6ip NpoTOH MeH Bip HEMTPOHHaH

D — Gip HelTpoHHaH

* MblHanapablH KancbiCbl XapTbinan paguaums
TYpiHe xaTaabl?

A — Geta cayneneHy
B — ramma caynenep
C — yneTpakynriH caynenep

D — nHdpakkI3bin caynenep
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t [[amMmma ceynenepiHeH KopFaHy YLiH He KameT';T » beta cayneneHyai TokTaTaTblH eH, Xyka

MaTepuarn KancbICbl?
A — Kafas naparbl

. A — kafa3 naparbl
B — 6ip caHTMmeTp lNnekcurnac A P

. . B — 6ip caHTumeTp lNnekcurnac
C — ayaHblH GipHelle caHTUMETPI

C — KopfacblHHbIH GipHelle caHTUMETpI

D — 6eTOoHHbIH, GipHelle meTpi
l D — 6eToHHbIH, GipHelle meTpi
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( XapTbinait bigbipay nepuopbl
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C Heriari )

TepeHpeTinreH

r- PagnoakTuBTi bigblpay KesiHge He 6onaabl? ’

A — aToMm Aapockl pagmaumsa TapaTa
OTbIpbIN, e3repeqi

B — atom sigpockl anpbinagpl

C — monekynanap »eke atomgapra
anpbinagbl

L D — aToMaap apbIKTbl XyTafbl J

T—

* HenikTeH pyTeHnin-99 pagnauus TapaTnaVuJ,bl?*
A — on TypakTbl
B — OHbIH 4pOChl ThIM aybIp
C — on eTe TypakchbI3
D — oHbIH XapTbinan bigbipay nepuogsl ete

KblcKa
J

r- KawaH monnbaeH-99 ynriciH kongaHy Kayinci3’n

A — TapanatblH paguaums SHeprusicol
eTe al bonFaHabIKTaH, OHbl KonaaHy
apKaLlaH Kayincia

B — on epkallaH pagMoakTuBTI

OonfaHabIKTaH, OHbl KOMNAaHy eLuKallaH
kayinciz 6onmangpl

C — anTbl afgaH KeniH, MonnMoaeHHiH,
TapaTtaTblH CoyneneHyi kanMaraH kesge

D — monnbaeH-99 TypakTbl 6onFaHabIKTaH,
OHbl KOnaaHy apKallaH Kayincia i

.

r- KapTtbinan bigbipay nepvogpbl Typanbl MbliHA ’
ManiMeTTepaiH Kancbl gypbic?

A —>xapTbinan bigblipay nepuoabl
CEKyH[ yNeCiHEH MUMINOH XblIrFa
OeniH e3repin oTbipagbl

B — aneMeHTTiH xapTbinan bigbipay
nepuogbl esrepeqi

C — 3at HeFypnbIM Typakcbi3 6orca,
OHbIH >XapTbinan bigbipay nepuoasbl
D — xapTbinai biablipay nepunoabl —
3aTTbIH TOMbIKTaM Kayincia 6onybiHa
KETKEH yaKbIT J

* “blgpipay Ti3beri” HeHi 6ingipeni?

A — apkalicbICbl coyneneHyaiH ap TYpiH
TapaTaTbiH 3aTTapAblH, XUbIHTbIFbI

B — 6yn xapTbinaii bigblpay nepuoablHbIH,

backalia aTaybl

C- pa,D,MoaKTI/IBTi blAblpay TONTaMacblHaH

LUbIFaTLIH aTomaap Tisberi

D — Genrini Gip anemeHTTiH
paanoaKkTMBTI N30TONTapPbIHbIH Ti3iMi

* MonubaeH-99 cayneneHyaiH kaHgam TypiH
Tapartagbl?

A —anba
B — beTta
C —ramma

D — peHTreH ceynenepi

* MonnbaeHHiH xapTbinawn biabipay nepuoasbi
kaHwa?

A -6 aw

B — 20 kyH

C — 3 kyH

D — 20 muHyT

* Erep 3aTTbIH XapTbinan bigbipay nepnoabl 4
KyH 6onca, 8 KyHHeH KeniH kaHLwa kanagbl?

A—-94%
B —50%
C-25%
D-0%




DU3NKA « SHEPTUA XXOHE PAOUOAKTUBTINIK « PAOUOAKTUBTIIIK

( Papgnauuanbik KaTepai azanty
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TepeHgeTinreH

r- MblHa ManiMmeTTepaiH KancbiChbl AypbIC EMEC’;’

A — paguauusa kaTtepni icikTi emaey
YLLiH KongaHbinagsl

B — pagnoakTuBTi 3aTTap atom 3nekT
CTaHuusanapbiHaa KongaHbinagpl

C- pagnauma agamaapra 3uAHCbI3

D — pagmaumsa dotorpaumsnbik
TacnaHbl “rymaHgartagbl”

J

PagvaumnsHbl aHbiKTay YLUiH He Konp,aHbmap,u’.;’

A —leirep ecenTeyiwi
B — TepmomeTp
C — MukpodoH

D — cericmomeTp

- »

* lenrep-Mtonnep TyTiri He yLWiH KongaHbinaabl?

A — 3aTTapablH paguauus WolFapybl YLiH

B — paguaunsHbl XyTy YLUiH

C — paavoakTuBTi 3aTTapAbl cakTay YLUiH

D — pagmauusHbl aHbIkTay YLUiH

* [errep-Mtonnep TyTiriHeH kaHOan ras
TabbInabl?

A — cyreri

B — aproH cekingi nHepTTi ras

C — otreri

D — asot

r- PagnoakTmBTi MatepranMeH XymbIC iCTeFeHA;’
MblHanapablH, KanNcbICbl cakTaHObIpy LapacbiHa
xaTtnangbl?

A — KOpFaHbILW KMiM KMo

B — matepuangapabl pagnaumsanbik
Kayin cumBonbIMeH Gernriney

C — KopFacblH HeMece NIEKCUIMac CUAKTbI
KopLuaynapgbl KongaHy

D — paguauna geHrewi Hemre TeH
eKeHJjiriHe Ke3 XeTKi3y YLUiH Tekcepic
XKYprisy

- .

r- HenikteH mexaHn3amaep kenge pagnoakTuBTi ’
KarvHap Kes3aepai XXeHaey YLWiH KongaHbinaabl?

A — mexaHusmaep ganipek

B — on karHap ke3 6€eH >XyMbICLUbl
apacblHOarbl KalWbIKTbIKTbl apTThlpaabl

C — MexaHn3maep Tesipek XyMbIC icTenai

D — mexaHu3maep paguaumusiaaH
KopFay YLUiH KopFaH 6ona anagel

- J

10

* ASC-garbl )XyMbICLUbINIAP HENIKTEeH Tacnanbl

Ao3MMeTpnep Tafbin xypeai?

A — gosumeTp paguaums menLepiH
asanTtagbl

B — pagnauusa TabbinFaHga 0o3nMeTp
wepTineai

C — Tacna avi caviblH Tekcepinesi »xaHe
paguaumsi MernLepiH TeKcepy YLUiH
KormaaHbinaapl

D — pagnaums TabbinFaH kesge
DO3NMETP TYCiH e3repTeni

* PagnoaktuBTi KariHap Ke3 XakblH Xepae

GonmaraHga, HenikTeH pagunaums OeTekTophl

“weprtineni”?
A — onap Tabur oHObIK
ceyneneHyai aHblKTanabl

B — atom anekTp cTtaHumsanapbiMeH
nactaHyfa 6arinaHbICThbl

C — onap anekTpnik kegeprinepre xayar
Oepepij

D — wepTne KypbiFbIHbIH XKyMbIC icTen

TypfaHOblfblH KBPCETY YLIJiH KongaHbinaabl




